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Resumé
Maturitní práce má za cíl stanovit preferovaný koncept maturity z informatiky v Česku.
Autor práce stanovil preferovaný koncept maturity z informatiky v Česku na základě vlastního odborného názoru. V úvahu byly brány koncepty výstupního středoškolského hodnocení z informatiky dalších evropských států. 
Dále bylo provedeno dotazníkové šetření mezi českými učiteli předmětů vycházejících z kurikulárních rámců Rámcového vzdělávacího programu pro vzdělávací oblasti informatika a informační a komunikační technologie, kde byl zjišťován jejich odborný pohled na maturitu z informatiky.
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Summary
The aim of the thesis is to introduce the preferred concept of school-leaving examinations in Informatics in the Czech Republic.
The author of the thesis based the preferred concept of school-leaving examinations in Informatics in the Czech Republic on his own professional opinion. The concepts of final evaluation at other European secondary schools were also considered.
A questionnaire survey was also conducted among Czech teachers of subjects based on the curricular frameworks of the Framework Educational Programme for Informatics and Information and Communication Technologies where they could present their professional views on school – leaving examinations on Informatics.
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Zde bude vlastní text práce
Několik informací (Tyto informace nejsou součástí práce, můžete je například zkopírovat do nového textového dokumentu a odsud vymazat.):
Pro aktualizaci obsahu – kliknout pravým tlačítkem myši na obsah → aktualizovat pole → celá tabulka.
Číslování nadpisů je nastaveno. Číslování nadpisů níže se bude měnit automaticky po přidávání nových nadpisů do textu práce.
Pro mezery před a za nadpisy neexistuje jednotná úprava napříč univerzitami. Mezery případně upravte v nastavení stylu podle vlastního uvážení.  
Pro nadpisy využívat FONTY (Nadpis 1, Nadpis 2, Nadpis 3). Jinak se nadpisy nezobrazí v obsahu.
Pro text odstavců využívat FONT MP odstavce – má předepsané formátování.
Pro přechod na další stránku nepoužívat ENTERY, ale vložení → konec stránky. Zajistí se tak stabilní poloha textu na jednotlivých stránkách.
TIP: Využívejte možnosti zobrazit skryté znaky – karta Domů → sekce Odstavec → znak ¶. Zobrazí se vám, kde jste vložili zbytečný enter, kde konec stránky a podobně.
Číslování stran je nastaveno.
Odkazy na použitou literaturu, která je uvedena v seznamu použité literatury: 
např.: [1, str. 24]. Jedná se o publikaci, kterou do seznamu použité literatury uvedu pod číslem 1 a čerpal jsem ze stránky 24.
[2, str. 48–52]. Jedná se o publikaci, kterou do seznamu použité literatury uvedu pod číslem 2 a čerpal jsem ze stránek 48–52.
[bookmark: _Toc536777203]
Závěr
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